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Több ezer résztvevő 

az egri Múzeumok 

Éjszakáján

Minden évben kiemelt dátum az Eszterházy Károly 
Katolikus Egyetem könyvtárában a Szent Iván éjszakájához 
legközelebb eső szombat. Június 22-én délutántól egészen 
késő éjszakáig számos program várta azokat a kicsiket, 
nagyokat és felnőtteket, akik a Tittel Pál Könyvtárba 
látogattak.

Múzeumok éjszakája
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A Mini Zoo – Élőállat bemutató és simogató újra az 
egyik legnépszerűbb program volt a családok köré-
ben. A papagájok hangja sok kíváncsiskodót bevon-
zott a terembe. Ismét volt törpenyuszi és fehér hasú 
törpesün, akik a kicsik kedvencei voltak. A szakállas 
agáma, a leopárd gekkó a nagyobb gyerekek körében 
tett szert népszerűségre. Ezeket az állatokat testközel-
ből, a terráriumból kivéve is szemügyre vehették az ér-
deklődők. A felnőttek inkább a kígyókkal barátkoztak, 
a bátrabbak még a nyakukba is tették őket.

Szintén visszatérő elem az „Egyszer volt, hol nem volt” 
– Klasszikus mesék diafilmen program. A nosztalgiázó 
szülőkkel érkező gyerekek hada bizonyította, hogy ez 
a kínálatunk sem veszített varázserejéből.

Az egyház épített öröksége iránt érdeklődők szakava-
tott könyvtárosok vezetésével járhatták be a Líceum 
barokk tereit, és egy séta keretében ismerhették meg 
meg az épület cserépkályháinak történetét.

A könyvtárhoz kötődő kiállításokat egy interaktív kvíz 
keretében járhatták be a vállalkozó szellemű csapatok. 
Így megismerkedhettek a teremtett világ szépségét 
hirdető s a méhek életét bemutató tárlattal, a kollégák 
keze munkáját is dicsérő, helyi hímzőszakköri alkotá-
sokkal, valamint a szegények orvosaként ismert, egri 
Hibay Károly élete előtt tisztelgő kiállítással.

Az estén kézműveskedés és kedvezményes beiratko-
zást biztosító exkluzív olvasójegy várta a könyvtárban 
kalandozókat. A színes  kínálatnak köszönhetően  
a Múzeumok Éjszakája sok-sok élménnyel gazdagított 
résztvevőt és szervezőt egyaránt.
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